

Інформація щодо спалаху захворювання на вірусний гепатит А серед учнів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеню с. Холосне Коростенського району Житомирської області

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області, 26.03.2018 зареєстровано спалах захворювання на вірусний гепатит А серед учнів загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеню с. Холосне Коростенського району Житомирської області.

До інфекційного відділення Коростенської центральної міської лікарні госпіталізовано 5 учнів дев'ятого класу, з них троє з легким перебігом захворювання, двоє - із середнім ступенем важкості.

З метою встановлення причин та умов, що призвели до виникнення захворювання, за участі працівників Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області та ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр МОЗ України» 26.03.2018 проведено обстеження закладу.

Під час проведення позапланового обстеження виявлено порушення санітарного законодавства, зокрема: до початку учбового року не проведено очищення та знезараження криниці та водогінної мережі; не створені умови для дотримання особистої гігієни учнями та персоналом після відвідування надвірної вбиральні в школі (відсутні умивальник, мило, паперовий рушник); порушується питний режим (використовується вода кип'ячена, але відсутні одноразові стаканчики); відсутні деззасоби, недостатньо прибирального інвентарю.

Харчування учнів в школі організоване ПП «Продцентр Плюс» на базі власної їдальні школи. Під час перевірки харчоблоку виявлено численні порушення санітарного законодавства щодо організації та якості харчування учнів: порушується поточність виробничих процесів, зокрема не задіяні в роботу 2 цехи (м'ясо-рибний та первинної обробки овочів); технологічне обладнання вказаних цехів (електром'ясорубка, овочерізка) знаходиться у неробочому стані; ванну для миття м'яса та риби не підключено до каналізаційної мережі; недостатньо розроблювального інвентарю, кухонного та столового посуду; прибирального інвентарю; миючих та дезінфекційних засобів; ємності для відходів; всі групи продуктів харчування зберігаються в одному приміщенні (хліб, яйця, овочі); недостатньо холодильного обладнання; не ведеться облік температурного режиму в холодильнику для зберігання продуктів харчування, що швидко псуються; порушується товарне сусідство при зберіганні харчових продуктів; виявлено продукти харчування з вичерпаним терміном придатності; добові проби відібрано з порушенням; відсутні документи щодо якості на яйця; документація щодо контролю за якістю харчування не ведеться; кухар харчоблоку не забезпечений спецодягом; персоналом не дотримуються правил особистої гігієни.

Для проведення відповідних лабораторних досліджень відібрані проби води питної, змиви з обладнання харчоблоку, обстежено працівників.

Лабораторні дослідження та комплекс протиепідемічних заходів тривають.

Начальник Коростенського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області видав Розпорядження про тимчасове припинення функціонування харчоблоку школи до усунення виявлених порушень. Складено протокол про адміністративне правопорушення на директора ПП «Продцентр Плюс», який є організатором харчування школярів. Підготовлено та направлено до районного відділу освіти подання щодо притягнення до дисциплінарної відповідальності директора школи. Спеціалісти Держпродспоживслужби розробили план заходів щодо ліквідації спалаху, підготовлено матеріали для заслуховування на засіданні районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з проектом відповідного рішення.

Про виникнення спалаху поінформовано Головне управління області та Коростенський відділ Національної поліції, обласне та районне управління Державної служби з надзвичайних ситуацій, обласну та районну державні адміністрації, обласну та районну прокуратури, обласне управління та районний відділ освіти.

Ситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області.